



Подросток привлечен к уголовной ответственности за изнасилование малолетней девочки.

На прошлой неделе Пермский краевой суд приговорил к 6 годам лишения свободы 15 летнего подростка за изнасилование малолетней девочки (п. «в» ч. 3 ст. 131 УК РФ).

Уголовное дело, в отношении подростка изнасиловавшего 2 летнюю дочь сожительницы своего отца, расследовалось Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю.

Трагедия произошла в конце января 2008 года. Как уже сообщалось ранее, утром, когда в доме все еще спали, молодой человек, воспользовавшись беспомощностью и сном девочки, изнасиловал ее. Проснувшиеся от криков ребенка родители прибежали в комнату детей, увидев случившееся, они обратились за медицинской помощью и в милицию.

Сбежавший из дома подросток в этот же день был задержан. С санкции суда он был заключен под стражу.

В настоящее время приговор суда не вступил в законную силу.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

23 Июня 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827605>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
